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Вибірковий освітній компонент 

8.1. «Історія воєнної стратегії і тактики» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

256 Національна безпека / ОПП «Національна 

безпека» 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Курс 3, семестр 6, протягом семестру 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 

10 годин / практичні – 20 годин 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра національної безпеки 

Автор ОК Стрелков Владислав Володимирович 

Ph. D., старший викладач 

кафедри національної безпеки 

Короткий 

опис 

Вимоги до початку вивчення Повна загальна середня освіта. 

Що буде вивчатися Сутність війни та еволюція військового мистецтва 

за часів античності, середньовіччя, Першої та 

Другої світових воєн, локальних війн XX–XXI ст. 

Чому це цікаво/треба вивчати Для того щоби зрозуміти та осягнути новітні 

стратегії і тактичні прийоми ведення бою, 

необхідно ознайомитися із досвідом ведення 

бойових дій минулими поколіннями, зрозуміти 

причини через які старі тактичні прийоми 

перестали відповідати сучасним умовам та до яких 

наслідків це призвело в контексті розвитку та 

вдосконалення озброєнь та військової техніки. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 Використовувати законодавство, вітчизняний 

та зарубіжний досвід у сферах забезпечення 

національної безпеки і оборони, здійснювати 

аналіз їх сучасного стану. 

 Демонструвати уміння вирішувати проблеми 

та приймати інноваційні рішення, мислити та 

застосовувати здібності до формування 

принципово нових ідей. 

 Аналізувати та оцінювати потенційний вплив 

розвитку технологій на сучасний стан 

безпекового середовища. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу 

 Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності.  



 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями.  

 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

 Здатність розробляти та проводити загальні і 

спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в 

усіх напрямах і видах діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 Здатність аналізувати та прогнозувати 

розвиток безпекового середовища (глобальний, 

регіональний та національний аспекти) за 

окремими сферами забезпечення та видами 

діяльності. 
 


